

常晓勇带队开展新春走访慰问

本报讯(渝西都市报记者 涂燕 实习生 潘玥希)2月8日,永川区委副书记、区长常晓勇率队走访慰问,亲切看望老干部、武警官兵、困难群众、先进典型和奋战在基层一线的干部群众等,把党和政府的关怀温暖传递到千家万户。

区领导张正元参加。
“春节马上要到了,我们来给您拜年!”当天上午,常晓勇看望区关心下一代工作委员会执行主任刘祥全,向其介绍永川去年经济社会发展情况,指出过去一年,永川抢抓机遇、乘势而上、接

续奋斗,经济社会高质量发展迈上了新台阶、开创了新局面。这些成绩的取得,离不开老领导老同志打下的坚实基础、作出的重要贡献。希望老同志继续发挥政治优势、经验优势,一如既往地关心支持永川发展,多提宝贵意见建议,为推进现代化新重庆永川篇章建设贡献智慧和力量。刘祥全对永川发展取得的成绩表示祝贺,祝愿永川各项事业蒸蒸日上。

在茶山竹海街道困难党员李化福家中,常晓勇嘘寒问暖,与他一家唠起了家

常。当得知87岁高龄的李化福主动参与森林防火、人居环境整治等志愿服务活动,常晓勇动情地说:“一个党员就是一面旗帜,感谢您为永川建设发展作出的贡献。”常晓勇希望老人保重身体,继续发光发热。“身体怎么样?”“医保报销多少?”在困难群众石国军家中,常晓勇鼓励他要保持乐观向上的生活态度。常晓勇强调,要用心用力解决好困难党员、困难群众急难愁盼问题,做到思想上关心、生活上照顾、精神上关怀,让他们时刻感受到党和政府的温暖。

列队整齐,精神昂扬。在武警执勤一大队一中队,常晓勇与官兵一一握手,送上真挚的祝福。他说,过去的一年,武警执勤一大队一中队出色完成了各项工作任务。他勉励武警官兵继续发扬优良传统和过硬作风,狠抓军事训练,在急难险重任务面前奋勇争先、担当作为,为永川发展作出更大贡献。

当天上午,常晓勇还为重点专家毛得宏,获评“重庆市村(社区)担当作为好支书”的胜利路街道萱花路社区党委书记、居委会主任伍景红送去节日的祝福。

潘文峰带队开展新春走访慰问

本报讯(渝西都市报记者 张玲)近日,在新春佳节来临之际,永川区人大常委会主任潘文峰率队先后到梧桐苑小区、双石镇、驻永某部队,看望慰问老干部、困难党员、困难群众、驻永官兵,向他们致以新春的问候和节日的祝福。

区领导颜强、颜加洪、盘月旺参加慰问。

走进老干部马玉平家中,潘文峰关切

询问她的健康状况和生活近况,并与她促膝交谈,介绍2023年永川经济社会发展情况,认真聆听意见建议。潘文峰说,老同志是永川各项事业发展的奠基人,是这座城市的宝贵财富。希望老干部们保重身体,保持良好精神状态,继续关注永川发展,充分发挥政治优势、经验优势、智力优势、威望优势,助力永川经济社会高质量发展。

在双石镇,潘文峰走访慰问了94岁困

难党员叶词珍、困难群众蒋世兵,并向他们送去党和政府的殷切关怀。在蒋世兵家中,潘文峰查看了他家的年货准备情况,关切地询问他的日常生活、身体健康状况,鼓励他要保持积极乐观的心态,坚定信心、早日走出困境。潘文峰要求,各部门、各镇街要多多关心困难群众的生活需求和实际困难,尽最大的能力为他们排忧解难,让困难群众切实感受到党和政府的温暖,度过一

个温馨、祥和、平安的春节。

驻永某部队肩负着地方抢险救灾、经济建设等任务。潘文峰带着对人民子弟兵的深情厚谊,前往驻永某部队看望慰问驻永官兵。潘文峰代表区委、人大常委会、区政府、区政协对广大驻永官兵致以节日的问候和良好的祝愿,感谢驻永官兵为永川经济发展、社会平安稳定所作的贡献。

文良印带队开展新春走访慰问

本报讯(渝西都市报记者 钟梅)2月4日,永川区政协主席文良印带队走访慰问驻永部队官兵、困难党员、困难群众、重点专家、军队离退休干部,为他们送去新春的问候和诚挚的祝福。

区领导罗朝友、任伯平、王晓英一同参加慰问。

在武警执勤一大队及其所属二中队,文良印代表区委、人大常委会、区政府、区政协向武警官兵送上新春祝福。文良印说,过去一年,武警官兵认真贯彻习近平强军思想,听党指挥、能打胜仗、作风优良,为

永川经济社会发展和安全稳定作出了积极贡献。希望在新的一年里,继续发扬优良传统和过硬作风,狠抓军事训练,在急难险重任务面前奋勇争先、担当作为,再立新功。

在陈食街道冯家坪村困难党员许国祥和困难群众杨波家中,文良印和他们叙家常、问冷暖,认真倾听他们的所需所求,关切询问他们的身体状况和家庭情况,鼓励他们坚定信心、乐观生活,再三叮嘱街道要时刻把群众冷暖挂在心上,把党和政府的关怀落到实处,解决好他们生活中的实际

困难。

陈晓兵是重庆西源凸轴有限公司总经理,他所在企业为国家高新技术企业,其产品国内市场占有率领先,并在10余年间出口至北美、西欧等地,广泛应用于乘用车、多功能车、休闲车、海事发动机、工程机械。文良印同陈晓兵热情攀谈,详细了解企业生产经营情况,悉心询问陈晓兵个人的工作生活情况,对企业税收、解决就业、技术研发等方面取得的成绩给予充分肯定。文良印勉励陈晓兵继续发挥所长,带领企业在创新创造等方面取得更大突破,

把更多科研成果转化为先进生产力,为永川经济社会高质量发展作出更大贡献。

今年70岁的杨东孝是永川区军队退休干部。在杨东孝家中,文良印强调,要时刻关注军人军属、退役军人和其他优抚对象的生活状况,全力提高服务保障水平,认真落实各项拥军优属政策,不断增强他们的获得感、幸福感、尊崇感,让他们度过一个欢乐祥和的新春佳节。

区政协秘书长及区民政局、区退役军人事务局、陈食街道主要负责人等参加慰问。

区领导开展新春走访慰问

本报讯(渝西都市报记者 钟梅 肖必胜 冉能全 张强 张根铜 刘家河)新春佳节将至,连日来,永川区委副书记蔡焘,区委常委、区政府常务副区长邓文,区委常委、政法委书记王建华,区委常委、统战部部长陈小东,区委常委、宣传部部长张小梅分别带队走访慰问了老干部、困难党员等,向他们送去新春祝福,祝大家新春快乐、阖家幸福、龙年吉祥。

2月7日,永川区委副书记蔡焘率领军退体人事务局、区残联、区农业农村委、区规划局等部门相关负责人到青峰镇慰问退役军人、老党员、残疾人、脱贫户,向他们送去党和政府的温暖和节日祝福。

区政协副主席颜加洪一同慰问。

是日下午,蔡焘先后来到青峰镇佛岩寺村佛岩寺村民小组退役军人陈家金、牌坊坝村骑龙穴村民小组困难党员杨辉贵、牌坊坝村牌坊坝村民小组脱贫户陈善余等人的家里,为他们送去米和油等节日慰问物资。每到一处,蔡焘都和困难群众亲切交谈,详细询问他们的生产生活情况,身体状况和过年物资筹备情况,并叮嘱随行的相关部门、青峰镇负责人,要高度重视困难群众的生产生活,采取切实有效措施,保障一线困难群众过一个平安幸福、欢乐祥和的春节。

随后,蔡焘来到青峰镇牌坊坝村狮子岭村民小组重庆锦宇烟花爆竹销售有限公司

检查烟花爆竹安全。蔡焘强调,各部门和市场安全主体务必高度重视安全生产,严格落实消防、安全各项措施,保障安全生产和社会和谐安宁。

2月4日,区委常委、区政府常务副区长邓文到板桥镇慰问困难党员,为他们送去新春的美好祝福以及党和政府的温暖与关怀。

现年78岁的袁家发家住板桥镇大坪村,是一名58年党龄的老党员,对党一直保持赤子之心。在袁家发家中,邓文与他唠家常、聊近况,详细询问他的生活情况和身体状况,并送上慰问品,向他致以诚挚问候和崇高敬意,希望他一如既往地支持村里的各项工作,带动更多党员群众参与基层党建和乡村治理,助力乡村振兴。

邓文指出,老党员不仅是党的事业的亲历者、见证者,更是参与者、奉献者,为永川经济社会高质量发展作出了积极贡献。要时刻把老党员的冷暖挂在心上,用心用情为他们排忧解难,努力创造更好条件,让老党员们老有所为、老有所乐。要多关心困难党员,不断完善帮扶和保障措施,把关心困难党员的工作做细做实,切实帮助他们解决生活上的困难,把党组织关怀传递到党员心间。

2月7日,区委常委、政法委书记王建华到大安街道走访慰问困难党员,为他们

送去新春的美好祝愿以及党和政府的温暖与关怀。大安街道有关负责人陪同。

在大安街道二郎村凉水井村民小组,王建华慰问了有着56年党龄的党员喻家贵,感谢他为党的事业所作的贡献。了解到喻家贵前段时间做了手术,现在卧病在床,王建华叮嘱他要保重身体,保持积极乐观的精神面貌。同时,亲切询问老人生活以及家庭等有关情况,详细了解他们的生产生活状况,以及相关惠民政策落实情况。

王建华指出,属地和相关部门要进一步强化服务意识,时刻把基层党员特别是困难党员的冷暖安危挂在心上,把党和政府的关怀落到实处,多主动上门了解困难党员的实际需求,实实在在帮助他们解决实际困难,让他们充分感受到党和政府的关怀与温暖。

2月1日下午,区委常委、统战部部长陈小东走访慰问了退休党外代表人士,向他们送去了新年的问候及诚挚祝福。

在民进四川省委会原副主委熊羽家中,陈小东与她亲切交谈,关切询问她的身体和生活情况,向她简要介绍了当前永川经济社会发展的情况。90多岁高龄的熊羽还是民进永川区委会发起人,陈小东衷心感谢她为永川统战事业发展作出的贡献,并叮嘱她多多保重身体,安享幸福晚年生活,同时继续把好的优良品格、优良传统

发扬传承下去。

随后,陈小东还先后来到民革区委原主委魏智、民进区委原主委钟代华家中,送上了节日的关怀和祝福,认真倾听大家对永川经济社会发展提出的意见和建议。感谢他们对永川经济社会建设作出的贡献,衷心希望他们继续发挥余热,多提宝贵的意见和建议,一如既往地关心、支持永川的发展。

2月7日,区委常委、统战部部长陈小东一行走访慰问南侨机工遗孀盈明英,向她送去新年的问候及诚挚的祝福,区侨联相关负责人陪同。

慰问过程中,陈小东详细询问了盈明英近期生活情况和健康状况,嘱咐她保持愉悦心情、身体健康。陈小东指出,南侨机工回国抗日,用生命保障了滇缅公路国际运输线的畅通,在抗战历史上留下了浓墨重彩的一笔,关心和帮助南侨机工遗孀是我们义不容辞的责任。相关部门、镇街要多关心走访,全力帮助他们解决生活中存在的困难问题,切实传递党和政府的关怀温暖。

95岁高龄的盈明英依旧思维敏捷、开朗健谈。对于陈小东的看望慰问,盈明英十分开心,在交谈中表达了对祖国强盛的美好祝福,并对党和政府多年来的慰问与关怀表达了感谢。

(下转5版)